okulu sirasinda. kursiyerlerin  kisa yoldan 6grenmelerini

Biyoistatistik  yaz @
§ stiresinin iki farkli degisken (X,:sinavi bitirme

ORNEK:
saglayacak ogretim yéntemi ile dersin verili :
siiresi(SU) ve X,: teste verilen dogru cevap yiizdesi(DY)) iizerine etkileri inceleniyor.
Ogretim yontemi igin iki diizey, Ay: pasif ydntem(Anlatmaya dayal Ogretim ydntemi) ve Az
aktif yontem (Ogrencinin ¢alismasina dayal Ogretim yontemi) 6zel olarak. dersin verilis
stiresi i¢in ig¢ diizey; C,: 6 hafta siire ile gilinde 2 saatlik kurs, C,: 4 hafta siire ile giinde 3
saatlik kurs. Cy: 3 hafia siire ile giinde 4 saatlik kurs seklinde 6zel olarak seciliyor. Bu amagla
Ggrenciler rastgele 6 gruba aynlarak her gruba “degisik Ogretim yontemi-degisik siire”
seviyelerinde kurs veriliyor, Kurs sonynda bir sinav yapilarak 6grencilerin siavi bitirme
stireleri ve teste verdikleri dogru cevap yiizdeleri agagidaki gibi Sl¢iiliiyor. Buna gore:

i¢in uygun istatistiksel analizi nedenlerini agiklayarak belirleyiniz?

a) Problemingéziimii
ediniz ve ana etkiler igin model parametrelerini

b) Bu analiz kapsaminda uygun modeli ifade

tahmin ediniz?
ve bu deneme

¢) (C;, A;) deneme kombinasyonuna ait etkilesim parametresini
kombinasyonunda 3. Gézlemin hatasini tahmin ediniz?
d) Etkilesim etkisinin 6neml; olup olmadigina karar veriniz?

eriniz?

e) Ogretim yontemi etkisinin énemlj olup olmadigina karar v

f) Dersin verilis siiresi etkisinin Gnemli olup olmadigina karar veriniz?

yler bakimindan hangi degiskene gore farkhlik

g) Etkisi 6nemli olan etkiler ni¢in hangi diize

oldugunu arastiriniz?
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